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Конкурс «А, ну-ка девочки!»
Цель: Создание праздничного настроения. 
Задачи: 
1.Создавать условия для развития коммуникативных способностей детей;
2. Создавать положительный эмоциональный настрой;
3. Создавать условия для развития артистических навыков, аккуратности, чувства эстетики;
4. Воспитывать уважительное отношение, отзывчивость, чуткость, внимание к мамам, бабушкам и девочкам.
Ход мероприятия:

Под музыку в зал входит ведущая с мальчиками.
Ведущая:
Добрый день, уважаемые гости! Мы рады вас видеть сегодня в нашем зале и спешим поздравить вас с самым прекрасным и нежным праздником весны.
1 мальчик: Опять весна стучится в дом! 
Опять мы праздника все ждем! 
Как запоем мы, как запляшем! 
Но, только, где девчонки наши? 
2 мальчик: Они наводят красоту! 
Сказали, скоро подойдут! 
Пока без них мы начинаем, 
Стихи для мам мы почитаем! 
3 мальчик: Милые мамочки, милые бабушки,
Мы говорим не тая,
Вы наши лучшие, самые добрые, 
Самые близкие в мире друзья!
4 мальчик: Пусть звучат сегодня в зале
Песни, музыка и смех,
Мы на праздник мам позвали
Наши мамы-лучше всех!
Ведущая: А не пора ли нам девочек пригласить, ведь у них сегодня тоже праздник?
Самых лучших, самых милых, 
Самых добрых и красивых 
Девочек мы приглашаем!
Их торжественно встречаем! 
Под музыку заходят девочки, идут через центр расходятся через одну между мальчиками в полукруг.
Мальчик: Девочки! Что ж так долго вы не шли?
Девочки: (хором) К парикмахеру зашли!
Мальчик: Мы вас очень долго ждали!
Девочки: (хором) А мы наряды выбирали!
Мальчик: Долго собирались!
Девочки: (хором) Мы для вас старались!
Мальчик: Вас сегодня поздравляем
И откроем вам секрет
Наших девочек прекрасней
Никого на свете нет.
Мальчик: Я сегодня для девчонок
Поздравления учил
А сейчас разволновался
Все слова перезабыл.
Девочка: 8 марта -праздник светлый!
Щебечут птицы по дворам,
Все гости празднично одеты
Ведь это праздник девочек и мам.
Девочка: Поздравляем с ярким солнцем
С песней птицы и ручья
Для тебя поем мы песню
Мамочка любимая моя!
Песня «Песня-обнималочка»
Ребенок.  В окошко к нам стучит весна
А вместе с нею праздник
Поздравит мамочку с утра
Тихоня и проказник.
Ребенок. Шепнет на ушко:
«Я люблю», тебя моя родная!»
И сердце мамы запоет
И от любви растает
Ребенок. Сегодня мы подарим вам
Немало слов чудесных
Мы продолжаем праздник наш
Красивой, доброй песней.
Песня «Мамочка, ты лучшая на свете»
Мальчик: Наши милые девчонки,
В этом зале как цветы!
Так давайте им устроим
Славный праздник красоты!
Ведущая: В честь праздничного дня мы объявляем весенний конкурс красоты «А ну-ка, девочки!» (Дети садятся на стулья)
Ведущая: Встречайте наших конкурсанток! А вас, уважаемые гости, попрошу хлопать громче и веселее . 
Звучит песня «Из чего же, из чего же» .
Ведущая представляет участниц. Девочки выходят по одной и садятся на стулья.
Ведущая: А раз у нас конкурс, пора представить и жюри. 
Представление жюри.
Ведущая: Итак, мы начинаем
Первый конкурс объявляем.
А называется он «Давайте познакомимся». (Визитная карточка)
1 конкурс. Визитная карточка. (2-3 мин).
Ведущий: Закончился наш первый конкурс, мы познакомились с нашими конкурсантками поближе.
А вы знаете, что не любят наши девочки жить бездельем.
А занимаются они рукоделием
Шьют, стряпают- не унывают 
Крестиком и бисером вышивают.
2 Конкурс «Умелые ручки»
Конкурсантки представляют свои поделки, выпечку, рассказывают и приносят жбри для оценивания.
Ведущая: Пока жюри оценивает работы наших участниц, я хотела вам по секрету рассказать, что не только у наших девочек, но и у мальчиков умелые ручки. Что только они не умеют? А интересно, умеют ли они завязывать бантики?
Конкурс для мальчиков: «Завяжи бантик маме»
Ребенок: Мама-слово дорогое.
Сколько в нем любви, тепла.
Мама-слово всем родное.
Для тебя и для меня.
Ребенок: Мамочка, милая мама
Как тебя я люблю
Тебе в этот светлый праздник
Я сердце тебе подарю.
Ведущая: Именно так называется наш следующий конкурс «Доброе сердце».
3 конкурс «Доброе сердце»
Каждой участнице нужно нарисовать и вырезать сердце. Для этого вам понадобится цветная бумага, карандаши, ножницы.  А жюри оценит, кто быстрее, красивее и аккуратнее выполнит это задание.
Ведущая: А пока наше жюри оценивает конкурс, мы продолжаем. 
Мамы знают без сомненья,
Танцы - просто наслажденье!
Если каждый день плясать
Можно очень стройной стать!
Танец «Счастье»
Ведущая: Любая девочка втайне мечтает примерить мамины туфли на шпильке. Но чаще всего мамочки не позволяют этого делать. Но сегодня, в такой прекрасный день можно все. Мы приглашаем наших участниц приготовиться к конкурсу «Эстафета на каблуках».
4 конкурс «Эстафета на каблуках».
Девочки выстраиваются в ряд. Перед ними - туфли на каблуках. Проходят определенную дистанцию и обратно.
Ведущая: А теперь пора узнать, насколько наши участницы любознательны.
Конкурс «Музыкальные загадки». 
Перед вами набор картинок. Вы услышите музыкальные произведения из сказок и мультфильмов. Ваша задача, как только вы догадались из какой сказки звучит произведение, найти картинку и показать ее. Жюри внимательно наблюдает и записывает результаты.
«Львенок и Черепаха»
«Песенка Леопольда»
«Антошка»
«Песенка мамонтенка»
«Песенка Крокодила Гены»
«Два весёлых гуся»
«Кузнечик»
«Чунга-Чанга»
Ведущая: Какие любознательные наши девочки. А пока жюри подводит итоги, мы продолжаем поздравлять наших дорогих женщин.
Ведущая: Вы, друзья, скажите прямо, 
Есть у вашей мамы мама?
Сварит кто для вас компот?  
Платье к празднику сошьет,
Испечет оладушки – ну конечно
Все: Бабушка!
Ребенок. С бабушкой моей вдвоем
Очень дружно мы живем!
Вместе ходим мы гулять,
Вместе мы ложимся спать
Ребенок. Вместе моем мы посуду -
Правда, правда! Врать не буду!
Мы не любим унывать,
Можем спеть и станцевать.
Песня «Поцелую бабушку в розовые щечки». (дети садятся на стулья)
Ведущая: А сейчас объявляется следующий конкурс «Я – актриса»
Нашим участницам было домашнее задание, подготовить стихотворение про маму.
Конкурс «Я -  актриса». (читают стихи). Кто рассказал стих, готовится к следующему конкурсу (дефиле модниц).
Ведущая: Пока наши девочки готовятся к следующему важному конкурсу, мы решили провести конкурс для бабушек.
Конкурс «Художница».
Сейчас каждая бабушка получит по листку бумаги и фломастеру. Вы должны с закрытыми глазами под мою диктовку нарисовать символа домашнего уюта -  красивого кота. Приготовились?
Нарисуйте круг большой,
Сверху маленький такой.
На макушке ушка два-
Это будет голова.
Нарисуем для красы
Попышней ему усы.
Вот пушистый хвост готов-
Кот красивей всех котов!
Ведущая: Вот это красота! Не забудьте забрать ваше произведение. Это ваш подарок на память.
Ведущая: А сейчас мы подходим к нашему самому интересному конкурсу «Я у мамы – модница»
Конкурс «Я у мамы - модница». Показ самых модных нарядов.
Ведущая: Это был последний наш сегодняшний конкурс. И пока наше жюри совещается и подводит итоги, мы хотим еще раз поздравить вас, дорогие наши женщины, мамы и бабушки, с этим замечательным Днем Восьмого марта!
Пусть вам солнце светит ярко-ярко, 
Пусть щебечут птицы за окном! 
Чтоб не только день Восьмое марта 
Каждый день считался вашим днем!
Слово жюри. Подведение итогов. Вручение подарков, грамот. 
Ведущая. Закончился конкурс,
Закончилась встреча,
Настал расставания час.
Мы все чуть устали,
Но нас согревали
Улыбки и блеск ваших глаз.
До свидания, до новых встреч! С наступающим Вас праздником!!!
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